
Törökszentmiklós jövőjéért – a város ifjúságáért 

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat a helyi Esélyegyenlőségi Program célkitűzései és a 

korábban megvalósított fejlesztéseinek (szegregátum fejlesztési tevékenységek, szociális 

városrehabilitáció, CLLD közösségfejlesztési programok) folytatásaként a helyi humán 

fejlesztéseket kívánja folytatni a településen, kiemelten a fiatalok célcsoportjaira fókuszálva.  

Pályázó neve TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 

Projekt címe Törökszentmiklós jövőjéért - a város ifjúságáért 

Szerződés száma TOP_PLUSZ-3.1.3-23-JN1-2024-00009 

Támogatás összege (Ft) 150 000 000 

Támogatási arány 100% 

Összköltség (Ft) 150 000 000 

A projekt megvalósításának 

kezdete 
2025.04.01. 

A projekt fizikai befejezésének 

határideje 
2027.03.31. 

  

Jelen projekt előkészítéseként Projekt Munkacsoport alakult az Önkormányzat, helyi civil 

szervezetek, intézmények, vállalkozások részvételével. A helyi igényfelmérésre alapozva 

(amelyet a lakosság és az ifjúsági korcsoport körében is elvégeztünk) összeállítottuk 2025-

2026. évben megvalósítandó, a pályázati felhívásnak, az országos és a megyei releváns 

fejlesztési dokumentumoknak megfelelő, ezek céljaihoz illeszkedő szakmai programunkat. 

A projekt megvalósítása térségi hatású: Törökszentmiklós városon kívül a megvalósítás 

kiterjed, Törökszentmiklós Óballa településrész, Kuncsorba, Kengyel, Tiszatenyő településekre 

is, azaz városunk közvetlen vonzáskörzetére.  

A bruttó 150 millió Ft támogatásból 2025.04.01. és 2027.06.30. között megvalósuló projekt 

mintegy 39 programot ölel fel, több, mint 500 megvalósult alkalom, szakmai esemény, tábor, 

stb. megvalósításával. A projekt által elért személyek száma 20 ezren felüli, ebből a releváns 

indikátor, azaz a hátrányos helyzetű célcsoportot elérő adat 18.550 gyermek, továbbá 2716 fő 

(felnőtt) nő. 

A projekt konzorciumi formában valósul meg, az Önkormányzat konzorciumi partnere a 

Törökszentmiklósi Óvodai Intézmény, a Törökszentmiklós Városvédő és -Szépítő Egyesület és 

a közép-Tisza-völgyi Népfőiskolai Társaság Egyesület. A projekt koordinátori és központi 

marketing irányítási feladatait az Önkormányzat látja el, a konzorciumi tagok az egyes 

alprojektek szakmai megvalósításáért (is) felelősek. A projekt keretében lehetőség nyílik 

eszközbeszerzések megvalósítására, amelyek mindegyike a projekt egy-egy elemének sikeres 

megvalósítását szolgálja.  

Projektünk hozzájárul a HEP-ben foglalt célok eléréséhez, az EU Alapjogi Chartájában foglalt 

egyes alapjogok érvényesítéséhez. Projektünk illeszkedik továbbá a TOP céljaihoz, a 

Vármegyei Esélyteremtő Paktum célrendszeréhez és tevékenységeihez. 



Projektünk költségvetését költséghatékonyan állítottuk össze, és kiemeljük, hogy a tervezett 

projektmérettel több mint 20 ezer személyt érünk el közvetlenül, a projekt valamely 

programjával, ide nem számítva a passzív részvételeket, a projekt üzeneteivel a 

médiafelületeken való találkozásokat. 

Összességében egy nagyszabású, két évre kiterjedő, szinte valamennyi helyi civil szervezet, 

szociális és egészségügyi szférában tevékenykedő egység érintettségével megvalósuló projekt 

valósul meg 300 éves városunkban, tapasztalt projektmegvalósítók gondozásában. 

A két év alatt megvalósuló szakmai programokra marketing tevékenység keretében hívjuk fel a 

figyelmet. A szakmai megvalósításról a konzorciumvezető szakmai team gondoskodik. A 

projektmenedzsment feladatokat tapasztalatokkal rendelkező szakember látja el. 

megvalósulnak a KTK Plusz által előírt kötelező nyilvánossági elemek. 

Projektünk keretében esélyegyenlőségi képzést és infokommunikációs akadálymentest 

valósítunk meg.  

A projekt megvalósítás helyszíneit figyelembe véve van olyan település, amely a 

105/2015(IV.23.) korm.rend a 2. sz. melléklete alapján társadalmi, gazdasági és infrastrukturális 

szempontból kedvezményezett település (Kuncsorba). A 290/2014. (XI.26.) Korm.rend. 3. 

melléklete alapján Törökszentmiklós járás fejlesztendő járás. 

Projektünk illeszkedik továbbá  

- a pályázati felhívás és a TOP_PLUSZ Operatív Program céljaihoz 

- az EU Alapjogi Chartájához 

- Törökszentmiklós város Helyi Esélyegyenlőségi Programjához 

- Jász-NagykunSzolnok Megyei Esélyteremtési Paktum céljaihoz  

- Jász-NagykunSzolnok Megyei Esélyteremtési Paktum Szolgáltatási Út Térképéhez  

- Jász-Nagykun-Szolnok Megye Területfejlesztési Programjához  

- Jász-Nagykun-Szolnok Megye Területfejlesztési Koncepciójához  

- Jász-Nagykun-Szolnok Megye Integrált Területfejlesztési Programjának horizontális 

céljaihoz hoz  

Projektünk több, mint 4 önállóan támogatható tevékenységet tartalmaz (összesen a projekt 

tevékenységeink 7 kategóriába sorolhatóak ebből a szempontból), továbbá a társadalmi és 

területi egyenlőtlenségek csökkentése szempontjából több tevékenységet tartalmaz a Pályázati 

Felhívást alapul véve: 2.1.1.B)a)a4), 2.1.1.B)b)b1, b2, b3); 2.1.1.B)d)d1), d2. d3,  

A választható, önállóan nem támogatható tevékenységek közül megvalósul a 2.1.2.2.A)a2) 

program (kerékpáros közlekedés népszerűsítés és közlekedésbiztonsági szemléletformálás), 

2.1.2.2.B) (eszközbeszerzés) és 2.1.2.2.C) digitális kompetenciafejlesztési tevékenységünk. 



Projektünk kapcsolódik az Önkormányzat által elnyert TOP_PLUSZ-1.2.2-21-JN1-2022-

00002 azonosítószámú, „Törökszentmiklós 3. szegregátum fejlesztése” c. projekthez, ennek 

megvalósítása jelenleg folyamatban van. 


